



## 北影节“M+应力场” 影视跨界市集落地郎园

4月19日至21日,第14届北影节九大主体板块之一的北京市场,将在首创·郎园 Station 文化产业园区举办为期三天的“M+应力场”影视跨界市集。

北影节今年落地首创·郎园 Station 举办的推介、论坛、见面会等活动有近百场,其中“M+应力场”影视跨界市集提出“人人都能参与的北影节”口号,以“电影的盛宴不止于银幕”为核心理念,在北京市场主会场外围区域,策划了电影跨界游戏+娱乐的互动创意市集,通过影视、游戏、动漫联动,促进文化新消费,构建文化产业与数字经济融合发展的链接,用电影科技赋能城市生活方式。

市集将于4月19日中午开市,持续到4月21日20时,无需购票、无需预约即可入场。市集分为影娱特展区、影视IP市集区、文创市集区、餐饮市集区等,还设置了露天电影放映、IP游园寻宝、4K修复电影海报展、影游主题音乐会和电影运动会等趣味互动体验区。

届时,中国电影资料馆、CCTV6电影频道、豆瓣、86358贾家庄短片周等,均携各自官方文创衍生品及活动亮相。壹同制作、灵河文化、百纳千成/北京精彩、马灯电影、淘梦科技、大波浪、神奇地带等知名影视公司及影视衍生品设计公司,也将纷纷亮相。

市集还注重影视与数字化融合,兴趣社交主题商业品牌BOM 嘻番里将带来大型剧本杀——情绪便利店,游客可现场解密情绪原料仓库被盗的悬案;灵境赛博将带来AI数字济公趣味互动;中国电影资料馆·影资文创带来1927年老电影《盘丝洞》和全新创作的“七情蜘蛛精”数字互动装置;灵河文化将带来《三体》《终极笔记》《紫川》等爆款影视IP人物印章,并和郎园一起策划了游园寻宝集章打卡活动。

市集举办同期,首创郎园还与多方合作,举办北京影视后期制作产业高质量发展论坛、影视科技与新消费主题交流与分享、京杭影创对话文创交流研讨会等活动。

来源:北京日报



## 第四届粤港澳大湾区 中国戏剧文化节在澳门开幕

第四届粤港澳大湾区中国戏剧文化节开幕式暨大型戏剧晚会近日在澳门举行,众多中国戏曲梅花奖得主、优秀青年戏剧演员及香港演员带来连场好戏,展现戏曲与流行音乐跨界交融的和谐之美。

本届戏剧节由中国戏剧家协会、粤港澳大湾区中华戏曲协会、香港大公文汇传媒集团主办,澳门中华戏剧家协会联合主办,并将于6月27日至30日在香港首次设立分会场。

据介绍,本届文化节以澳门为平台,以戏剧为载体,将众多专业戏剧人和资深戏剧爱好者凝聚在一起,讲好中国故事,传播中国戏剧之声,助推戏剧创新发展。

中国戏剧家协会分党组副书记、秘书长傅亦轩表示,澳门是东西方戏剧融会贯通、合作共赢的一个重要基地和窗口。未来,中国戏剧家协会将继续与澳门戏剧界同仁携手深化文化交流合作,将粤港澳大湾区中国戏剧文化节打造成别具一格的文化交流品

牌。

澳门特区政府文化局局长梁惠敏表示,澳门特区政府正致力打造澳门成为“演艺之都”,戏剧艺术的发展亦担负重要的使命。期待未来能有更多的戏剧精品在这里呈现,有更多展现中华艺术风采、弘扬中国精神的好戏从这里走进大湾区、走向世界。

戏剧节赞助单位代表王英伟表示,十分荣幸再度支持粤港澳大湾区中国戏剧文化节,为观众提供接触文化艺术的平台,推动中华文化走出去,巩固澳门作为文化城市的国际形象。

除开幕式暨大型戏剧晚会外,北京人艺小剧场话剧《哈姆雷特》、无锡市锡剧院锡剧《珍珠塔》、上海徐俊文化艺术有限公司音乐剧《赵氏孤儿》、广东粤剧院粤剧《白蛇传·情》等戏剧精品也于4月齐聚濠江,扬州市扬剧研究所扬剧《郑板桥》以及折子戏专场将于6月亮相香港分会场。此外,还将开展四场戏剧进校园活动。

来源:新华网



## 长影10部经典老电影 制成“声音大片”陆续上线

近日,由长影集团译制片制作有限责任公司打造的“长影百部红色经典电影广播剧”首批10部作品制作完成,每集广播剧都在10分钟左右。目前,首部作品《保密局的枪声》已上线播出。

“配得真好,不愧是声音艺术家”“制作精良,用老电影资源制作,传承经典电影作品”……不少听众听了《保密局的枪声》后纷纷留下“听后感”。

“广播剧以声音的张力代替了原本影片中动感的视觉画面,这种艺术上的留白能给听众留出更多的遐想空间,往往更能打动人心。”长影集团译制片制作有限责任公司配音演员孟令辉说,他在《保密局的枪声》中为代号“老三”的地下党配音。

今年是长春电影制片厂建厂80周年,长影集团进一步盘活丰厚的红色资源,利用长影译制片配音人才的团队优势,借助“声音的艺术”为电影艺术传播另辟蹊径,打造了“长影百部红色经典电影广播剧”项目。

据了解,继《保密局的枪声》之后,《党的女儿》《董存瑞》《红孩子》《黄河少年》《甲午风云》《两个小八路》《战火中的青春》《祖国的花朵》《钢铁战士》9部经典电影广播剧也将陆续上线。

来源:新华网